

Nagy küzdelmeket ígérnek a szabadtéri játékok sporteseményei

A szabadtéri játékok idején sorra kerülő sporteseményekre már nagyban készülnek a szegedi sportvezetők és a sportolók.

Az események a hét végén, pénteken kezdődnek meg a négy város labdarúgó-tornájával.

amelyen Debrecen, Szolnok, Pécs és Szeged indítja el válogatottját. Az NB III-as és megyei játékosokból álló csapatok pénteken délután a SZAK-pályán játsszák a selejtezőket, majd vasárnap délután a SZEAC-stadionban kerül sor a döntőkre. A torna sorsolását pénteken délelőtt készíti el a csapatok vezetői.

A labdarúgó-torna döntőjével közösen rendezik meg ünnepélyes keretek között a SZEAC-pályán

a hetedik szegedi nemzetközi maratoni futóversenyt.

Idén előreláthatólag négy külföldi országból indulnak versenyzők a már hagyományosnak számító nagyszabású sporteseményen. Az NDK-ból Hönicke, Gericke és Schlicke, Ausztriából a jól ismert veterán Grüber, továbbá Herrmann és Kirchbichler vesz részt, a jugoszlávokat Sztójanovics és Dedic, a csehszlovákokat pedig Bartunek képviseli. Sok magyar versenyző is nevezett.

A vasárnap másik nemzetközi sporteseménye az MHS moto-cross versenye lesz,

amelyet a repülőtéri pályán rendeznek meg. A pályát most alakították át, talaját megjavították, s így kifogástalan állapotban lévő, de igen nehéz terepen mérkőz majd össze tudásukat a legjobb magyar, angol, bolgár,

csehszlovák és osztrák versenyzők. Lehet, hogy más országokból is érkeznek még a héten nevezések, de az máris nyilvánvaló, hogy hatalmas küzdelmeket, bátor motorosokat, és nagyszerű gépeket láthat majd a közönség a délelőtti 10 órakor kezdődő viadalon. Különben általában nagy küzdelmeket ígér a szabadtéri játékok valamennyi sporteseménye.

SPORT

A vasutasok nyerték a pontversenyt

A Csongrád megyei birkózó-szövetség vasárnap Szegeden a Rókusi Tornacsarnokban rendezte meg a Csongrád megyei kupaversenyt 46 részt vevővel. Mindegyik súlycsoportban nagy küzdelem alakult ki, és ez részben azzal magyarázható, hogy a szövetség a győzteseknek értékes tiszteletdíjakat tűzött ki. Ezenkívül az első, továbbá a második és harmadik helyezettek is éremdíjazásban részesültek.

A győztesek és a szegedi helyezettek az alábbiak: 50 kg: 1. Lipták (Szolnoki MÁV), 2. Fodor, 3. Gregus (mindkettő SZVSE). 56 kg: 1. Tiger (Szolnok), 56 kg: 1. Balogh (Szolnok), 3. Molnár (SZVSE). 59 kg: 1. Savanya Ferenc (SZVSE), 62 kg: 1. Banos József (SZVSE), 2. Ábrahám (SZVSE), 66 kg: 1. Fixmer Mátyas (SZVSE), 2. Vrabély, 3. Mészáros (mindkettő SZVSE). 70 kg: 1. Kiss Ferenc (SZVSE), 2. Mányó (SZVSE), 74 kg: 1. Kocka (Jászberényi Lehel), 2. Hegedűs, 3. Kristóf (mindkettő SZVSE). 79 kg: 1. Felföldi (Szentesi Kinizsi), 2. Kazi, 3. Mondovics (SZVSE). Nehézsúly: 1. Pál (Szolnok), 3. Gyémánt (SZVSE).

Az egyesületek közötti pontversenyt a Szegedi VSE nyerte meg 44 ponttal. Második a Szolnoki MÁV 20, harmadik a Szentesi Kinizsi 13 ponttal. A szegedi vasutas-csapat most már negyedszer szerezte meg a vandórdíjat, amelynek vételese elnyeréséhez öt győzelem szükséges. A legeszebb hírközlésért a róti tiszteletdíjat Fodor Szilveszter (SZVSE) kapta meg.

A Szegedi Honvéd és a Szentesi Helyiipar jutott a megyei bajnokságba

Csongrád megyében a múlt vasárnap kezdődtek meg az osztályozó mérkőzések a megyei labdarúgó-bajnokságba való jutásért. A városi és járási győztesek eddig két fordulóút játszottak, és már eldőlt, hogy a Szegedi Honvéd, valamint a Szentesi Helyiipar jut feljebb. Ez a két együttes vesz részt, mint feljutó, a jövő évi megyei bajnokságban.

Szegedi Honvéd—Algyő 7:0 (3:0). Dorozsma, A Honvéd minden tekintetben jobbnak bizonyult, csatáira jó néhány helyzetet hagytak kihasználatlanul. Góllövő: Sajtos 3, Szél 2, Somogyfalvi, Rác.

Szentesi Helyiipar—Makó Spartacus 2:0 (0:0). Hódmezővásárhely. A mérkőzés a második félidő 40. percében félbeszakadt, mert Szél, a makóiak jobbátvédje megütötte a játékvezetőt, Góllövő: Virágh, Bulik.

Az osztályozók állása:

1. Sz. Helyiipar	2 6:0 4
2. Sz. Honvéd	2 10:1 4
3. M. Spartacus	2 1:5 —
4. Algyő	2 0:11 —

A félbeszakadt Szentesi-Makó mérkőzés eredményét 2:0-as gólaránnyal beszámítottuk a táblázatba.

Hátra van még a Szegedi Honvéd—Szentesi és a Makó—Algyő mérkőzés.

Újra a pályán

A Szegedi EAC NB I-es labdarúgó-csapatának játékosai ma, kedden délután megkezdik a felkészülést az őszi kupamérkőzésekre. Tudjuk, hogy az élvonalban szerepelni nagyon nehéz feladat, és a játékosoknak minden erőbedobásra szükségük lesz, hogy a SZEAC megállja helyét a soron következő egyfordulós őszi tornán is. Az elmúlt bajnokságban általában kielégítő volt az eredmény, bár a nagyszerű őszi idény után sokkal jobb tavaszi szereplést vártunk. Hogy ez nem következett be, azért most sokan hibáztatják Szegeden az edzőt, mert a csapat csak ritkán tudott szép játékokat nyújtani, sőt, a végén már a védekezés sem ment a csapatnak: egymást érték a vereségek. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a játékosokon is múlt a gyengébb szereplés, mert, ha jobban igyekeztek volna, s

nem elégednek meg az összesített sikerekkel, jobb helyen végez a SZEAC.

Orczivalvi István vezetői továbbra is az edzéseket Szeretnénk, ha az őszi idényben nagyobb siker kísérné munkásságát, mint az év első felében. Szeretnénk, ha kialakulna a csapatjáték, ha a vezetők tehetséges játékosokat igazolnának. Helyes lenne, ha egy-két fiatal tehetség helyet kapna majd a kupamérkőzéseken, ahol az újoncok bizonyítaniuk képességeiket. A kipróbálás azért is lehetséges lesz, mert ősszel nem esik ki egy csapat sem, s így a találkozókat valószínűleg nyusodtabb környezetben játsszák majd a csapatok.

Reméljük Szeged és Csongrád megye sportközvéleményével együtt, hogy a SZEAC sikeresen szerepel az őszi idényben!

Öt szegedi győzelem az evezősversenyen

Jól sikerült a SZEAC evezősversenye, a délvidéki városok bajnoksága, amelyet vasárnap délelőtt rendeztek a Tiszán mohácsán, szolnoki és szegedi résztvevőkkel. A SZEAC gárdája sikerrel szerepelt, mert a tizenkét számból ötöt megnyert.

Érdekesebb eredmények:

Egypárevezős fiú ifjúsági: 1. Sebesvári Mihály (SZEAC). Kétpárevezős női: 1. Farkas Erzsébet, Szakáll Erzsébet (SZEAC). Egypárevezős férfi: 1. Drégelyi József (SZEAC). Kétpárevezős leány ifjúsági: 1. Papsz, Tanczos (Szolnok), 2. Kiss Júlia, Drégelyi Gizella (SZEAC). Kétpárevezős fiú ifjúsági: 1. Ignác, Nemes (Szolnok), 2. Máté László, Galiba Mihály (SZEAC). Egypárevezős női: 1. Szakáll Erzsébet (SZEAC). Kétpárevezős férfi: 1. László Gábor, Drégelyi József (SZEAC).

A versenybírók elnöki tisztségét dr. Szendey Béla látta el. A hajdani Európa-bajnok versenyző adta át az érmeiket a győzteseknek.

SORO-K-B-A-N

Az úttörő labdarúgó-bajnokság érdekesebb eredményei: Kinizsi—Juta 5:0, SZVSE—SZEAC 2:1, Dózsa—Spartacus 4:1, Alsóváros—Dorozsma 3:1.

A Szentesen megrendezett OB II-es vízilabda-mérkőzésen a Szentesi Kinizsi a SZEAC ellen 4:0 (0:0, 2:0, 0:0, 2:0) arányban nyert. Góldobó: Rébéli (2), Horváth, Dobosy, Jók; Szabó, Rác, Horváth, Rébéli, illetve: Lippai, Szalay.

A kosárlabdázók is versenyt szereztek: Budapesti EAC—SZEAC 67:55 (32:22). A felső Tisza-parti stadionban játszott mérkőzésen a szegedi játékosok huszonegy büntetődobást kihagytak. Legjobb dobó: Kardos 21, illetve: Merényi 14, Ribizsár 11, Brandstädter 8. A SZEAC férficsapata a tizenegyes mezőnyben jelenleg a tizenegyedik helyen áll.

A Bp. Vasas I. osztályú egyesületi bajnoki atlétikai versenyén Steltz Anna a magasugrásban 166 cm-re javította meg az országos csúcsot. Ebben a versenyben szegediek is indultak: Gelei (SZVSE) harmadik, Várkonyi (Sportiskola) pedig negyedik lett. Mindketten 156 cm-t ugrottak. Az 5000 m-es síkfutásban Halász László (SZVSE) 14:59.4-gyel, a 10 ezer méteres síkfutásban pedig 31:38.8-cal új megyei csúcseredményt ért el. Halász László teljesítménye,

Alsóváros—SZVSE 2:2 (0:0)

A SZAK-pályán mintegy 300 néző előtt találkozott a két labdarúgó-csapat a vasutasnap alkalmából megrendezett mérkőzésen.

Alsóváros: Halász (Kana-las) — Domonkos (Jójiárt), Otót, Daróczi — Vajas (Csúcs), Katona I. — Katona II., Pacsika, Batki, Horváth, Nagy (Károlyi I.). SZVSE: Török — Szabó II., Réti Agócs — Bóka dr. (Szalai), Suhajda (Kisistók) — Halász, Balázs, Bischof, Kerényi, Tóth II.

Mind a két csapatban több fiatal kipróbált. Az Alsóvárosi MÁV-ban az átigazolás alatt levő Batki és Domonkos is játszott.

Az első félidőben az SZVSE bizonyult jobbnak, de csatáira a helyzeteket nem tudták kihasználni. Előbb Halász egy méterről a kapu fölé emelte a labdát, majd Bischof néhány perc alatt három gólt is lőhetett volna, de a középcsatár egyszer sem tudott a kapuba találni. Az utolsó negyedórán ki-egyensúlyozott lett a játék.

Szünet után meglepetésre, az alsóvárosiak támadtak, és többször veszélybe került az NB II-esek kapuja. A 14. percben Pacsika egyéni játéka után lőtt góljával meg-

szerezte csapatának a vezetést, majd a 18. percben Károlyi I. nehéz szögéből leadott lövése talált utat a Vasutas kapujába, s így 2:0-ra alakult az eredmény. Később erősített az SZVSE, és ennek eredményeként Halász két góljával kiegyenlített.

Az alsóvárosiak lelkesen játszottak, az SZVSE a második félidő elején nagyon visszaesett.

Szegedi sikerek az országúti kerékpáros versenyen

Vasárnap délelőtt rendezték meg a budapesti műton a délterületi kerékpáros pontszerzőbajnokság futamait. A rajt és a cél Szegeden, a tűzoltóaktanya előtt volt. Mindegyik futamban nagy küzdelem alakult ki. A szegediek három számban győztek.

Versenykeresek: I. II. osztály (100 km): 1. Csonka Antal (SZVSE) 2 óra 46 perc, 2. Tóth (Kecskeméti TE) azonos idővel, 3. Kiss J. (Szegedi Postás) azonos idővel. III. osztály (100 km): 1. Tóth István (Békéscsabai Előre) 2:53, 2. Tombác (Mórávárosi Kinizsi), 3. Kovács (KTE) mind a kettő rajta. Ifjúságiak (100 km): 1. Török István (Kecskeméti TE) 2:49, 2. Tóth Endre (KTE) rajta, 3. Tóth János (Szolnoki Kinizsi) rajta.

Vaskerekeseik: Felnöttek (50 km): 1. Leszkó György (Békéscsabai Előre) 1:34, 2. Kása Dénes (Mórávárosi Kinizsi) rajta, 3. Bessenyei (Szegedi VSE) rajta. Ifjúságiak (30 km): 1. Csamangó Antal (Mórávárosi Kinizsi) 50 perc, 2. Soós (B. Előre), 3. Lapis (B. Előre) azonos idővel. Serdülők (30 km): 1. Trillala Mihály (Mórávárosi Kinizsi) 56 perc, 2. Csányi Antal (Mórávárosi Kinizsi) rajta, 3. Hajdú (Szegedi Postás) szorosan felzárkózva.

Közhasználatú gépeken (20 km): 1. Sípós Sándor (Kecskeméti TE) 36 perc, 2. Czákó (Mórávárosi Kinizsi). Nők (20 km): 1. Bujdosó

A SZAK-pályán hallottuk

Szép számú közönség várta vasárnap délután Újszegeden, a SZAK-pályán, hogy a vasutasnap alkalmából meghirdetett SZVSE—Alsóvárosi MÁV barátságos labdarúgó-mérkőzés a kezdetét vegye. Öt óra irták ki a találkozót, de bizony már negyed hat is elmúlt, és a csapatok még mindig nem voltak kinn a pályán.

— Késnek a kezdéssel — mondta az egyik szervező. — Egyszer egy évben, a vasutasnapon ők is késnek! — jegyezte meg tréfásan a mellette ülő bárs.



(Liebmann felv.)

A vasárnapi kerékpáros verseny legfiatalabb győztese, a még serdülő Trillala Mihály

Anna (Szolnoki Kinizsi) 44 perc, 2. Ruzsa Ilona (Kiskunfélegyházi Vasas) 48 perc.

Igy kellett volna tippelni!

1. Eger-Budai Sp.	1 5:1
2. Kecskeméti—Egyetért.	x 1:1
3. EVIK—Nyiregyh.	1 3:2
4. Székesf. H.—PVSK	1 3:1
5. PBTC—ZTE	1 3:0
6. Zalaag. D.—Kap. H.	x 2:2
7. J. Vasas—Nagybátony	2 1:4
8. Trakt.—J. Lehel	elm. arad., törölve
9. Lombik—Salg. KSE	1 4:1
10. Elektr.—III. ker.	2 1:2
11. Eszterg.—Szkf. MÁV	1 3:1
12. N. Bányász—Várpalota	1 3:2
13. Veszprém—UFC	1 6:1

Az I. nyeresztályban 25-en értek el 12 találatot. A nyeresztályosok egyenként 7442,50 Ft.

A II. nyeresztályban 499-en értek el 11 találatot. A nyeresztályosok egyenként 357,50 Ft.

A III. nyeresztályban 4873-an értek el 10 találatot. A nyeresztályosok egyenként 48,75 Ft.

A 10 és 11 találatos nyeresztályosok kifizetése július 25-én, a 12 találatosaké pedig július 25-én kezdődik.

Rádióműsor

Kedd
KOSSUTH RÁDÍÓ
4.30 Hírek. 4.35 Vidáman, frissen! 5.00 Hírek. 5.05 Falurádió. 6.00 Hírek. 6.25 Pillanatfelvétel. 7.00 Hírek. 7.10 Új könyvek. 7.30 Színház- és moziműsor. 8.00 Műsorismertetés. 8.10 Reggeli hangverseny. 9.01 Az Ifjúsági Rádió műsora. 9.41 Verbumok. 10.00 Hírek. 10.10 Napirend. 10.15 Ady-dalok. 10.36 Tizenkét szék. 12.00 Hírek. 12.15 Tánccenél. 12.15 A vidéki színházak műsora. 13.00 Beszéljünk szépen magyarul! 13.15 Don Juan. 14.00 Hírek. 14.10 West Side-i történet. 14.50 Jaj, mit tettem? 15.00 Könyvnyüzene. 15.20 Képzőművészeti hangverseny. 15.45 Két szomszéd vár Szegeden. 16.00 Hírek. 16.08 Időjárásjelentés. 16.10 Bartók: Concerto. 16.50 Magyar muzsika. 17.15 Operahabok. 17.56 Műsorismertetés. 18.00 Hírek. 18.15 „Csacsiszereződés”, avagy zenés napirendünkön: a számkérdés. 18.45 Jó estét! 19.00 Tánccenél. 19.04 25 A Szabó család. 19.55 Jó estét, gyerekek! 20.00 Esti krónika. 20.25 Új felvételekből. 20.04 43 Miért szép? 20.58 Közvetítés az Erkel Színházról: Zon-

goraest. 22.00 Hírek. 22.15 Mai szemmel... 23.06 Könyvnyüzene éjfél. 24.00 Hírek. 0.10 Régi magyar operákból.

PETŐFI RÁDÍÓ
6.10 Torna. 6.30 Hírek. 8.00 Hírek. 14.00 A dzsessz kedvelőinek. 14.10 Időjárás- és vízállásjelentés. 14.25 Beethoven-művek. 15.00 Hírek. 15.05 Ketten a híd alatt. 15.20 Operahangverseny. 16.10 A Bastille „örömei”. 16.25 Mezői csokor. 16.50 Marenzio-korok. 17.00 Hírek. 17.05 Időjárás- és vízállásjelentés. 17.15 Könyvnyüzene. 18.10 A mai magyar dráma. 18.45 Olasz capriccio. 19.00 Hírek. 19.05 Régi beszélgetés Jan Sibellussal. 19.30 Katonadalok. 19.47 Hangversenyközvetítés Nápolyból. 21.00 Hírek. 21.05 Tánccenél. 21.40 Félelem. 22.00 Operatrézfélék. 23.00 Hírek.

Televízióműsor
18.20 Hírek. 18.25 Táborozók köszöntése. 19.30 Tv-híradó. 19.45 Helyszíni közvetítés a budapesti zománccárgyárból. 20.10 Szeptemberi koncert. 20.20 Miniaturák. Monaco. 20.35 Az áldozat közzel. Magyarul beszélő NDK bűnügyi film. 14 éven felelnek. 21.25 Kules. Csehszlovák kisfilm. 21.40 Hírek. Tv-híradó (ism.)

SEGÉDMUNKÁKAT felvesszünk. MÁV Szakszervezet. Szeged-Tisza pályaudvar. 13088

Férfi segédmunkásokat felvessz az Újszegedi Lada-gyár. K. 440

Cím: 1. Belker. Szállítási Vállalat Bolyai János u. 11. sz. szerszámgyár. Állandó munkára

szervizmunkást felvessz. Jelentkezés a fenti címen 8-12 óráig.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Szerkesztő: a szerkesztő bizottság. Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán. Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03. Ejszakai telefon: 35-00. Klauzla a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László. Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3. Telefon: 35-00, 31-16. (Beküldött kéziratot nem ösztönöz meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Kársz u. 9.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Elfizethető bármely postahivatalnál és kispénzben.